
Notulen Algemene Ledenvergadering  

TCA Datum : 6 maart 2023  

Aanvang : 20.00 uur  

Locatie : Kantine clubgebouw  

Aanwezig : Bert Korstjaans, Jelle Houben, Gaby Faessen (notulist), Jan Schoeber, Marcel Verbers, John 

Cox, Piet Huijs, Sem Peeters, Emiel Bouten, Gertie Peeters, Frenk Peeters, John Cox, John Kersten, 

Mirana Swinkels, Herm Pouwels, Jenny Piepers, Karin van den Munckhof, Robin Holle, Theo Jeurissen, 

Lambert van den Munckhof.  

Afgemeld: Petra van Doremaele, Lieke Jonkers, Mellonie Steeghs, Linda van Ham, Nellie Tielen, 

Hennie van Herpen, Helle Peeters, Ellen van Heijster, Sjouke Hesp, Nathalie Wilmsen, Gijs van de 

Munckhof, Jan Driessen, Jesper Huijs, Mariëlle Cuppen.  

 

Punt Onderwerp Actie 

1 Welkomstwoord 
Bedankt voor jullie aanwezigheid.  
3 nieuwe bestuursleden in 2024: Bert Korstjaans; Voorzitter, 
Jesper Huijs; Penningmeester en Jelle Houben; Algemeen 
(samenwerking AVV) 
 
Jesper is wegens privé omstandigheden afwezig 
Mariëlle is ziek 

 

2 Notulen ledenvergadering 2024 
Geen opmerkingen. 
 
Kascontrole 2024 moet door omstandigheden nog gedaan worden 
door Bert Korstjaans en Herm Pouwels.  
Kascontrole 2025: John Cox en Herm Pouwels.  

Jesper 

3 Verslag financiën/ kascontrole. 
Door afwezigheid van Jesper, geeft Bert een korte samenvatting 
over de financiën van 2024: 
Opbrengsten: 

- Contributie €600,- minder (op dit moment 55 leden) 
- Kantine winst €140,- minder 
- 1 sponsor minder €150,- minder 

Kosten: 
- €500,- meer energie kosten (ondanks timer op heater) 
- €700,- minder aan uitgevoerd onderhoud (excl. Banen) 
- €100,- minder aan overige kosten. 

Tv. Abonnement kan pas beging 2026 worden opgezegd. 
Totaal resultaat €2985,- negatief 
€600,- slechter resultaat dan vorig jaar. 
Totale mindelen zijn €27.765  
De vraag is wat we hiermee gaan doen;  

- De komende 3 jaar krijgen we wel weer subsidie van de 
gemeente. 

- Contributie is net verhoogd dus hier beginnen we (nog) 
niet aan. 

- Energiekosten bekijken.  

 



 
 

4 Verslag onderhoud: 
Zaterdag 15 maart een geslaagde NL-doet. 

- Zolder is opgeruimd 
- Stoep en terras onkruid vrij 
- Onderhoud aan wal 

 
In de kantine hebben we weer last van muizen. Hier wordt naar 
gekeken.  
 
Jan Schoeber geeft aan dat de banen over een kleine twee weken 
weer gereed zijn. De komende week moeten de banen worden 
gerold. Jan neemt contact op met de leden. Emiel en Frenk gaan 
rondvragen in hun tennisgroepjes. 
  
Verlichting: 
Bestuur kreeg het bericht dat de verlichting gekeurd moet worden 
maar dat 1 mast niet stabiel genoeg is om in te klimmen 
Eigenlijk hebben we 2 opties; 

- Mast in orde maken wb stabiliteit  
- Gebruik maken van een hoogwerker  

Voorkeur gaat uit naar het stabiliseren van de mast(en) i.v.m. 
veiligheid. Bert gaat hier mee aan de slag.  
 

 

5 Verslag kantine: 
Gertie wil nog steeds het stokje overdagen… dus wie wil… 

- Weinig omzet 
- Gertie heeft een briefje in de kantine gehangen met haar 

telefoonnummer, als er iets op is dan de vraag om Gertie 
hierover te berichten. 

 
Tombola: 
Gertie heeft wederom gezorgd voor leuke prijsjes, winnaars zijn: 
Jan Schoeber, John Kersten, John Cox, Herm Pouwels, Piet Huijs. 
 

 

6 Verslag wedstrijden/toernooien / KNLTB competitie 
Team gemengd is in het voorjaar en najaar kampioen geworden!   
Er is op dit moment geen heren team meer.  
 
Openingstoernooi: 
27 april 11.00-15.00u 
Leden worden nog uitgenodigd voor het openingstoernooi → 
Gaby.  
 
Open tennisavonden en racket toss wordt nog gepland.  
 

 
 
 
 

7 Verslag tennislessen: 
Afgelopen jaar hebben we voor het eerst samengewerkt met 
ReadyPlay (Venray). Tennislerares, 17 jaar.  

Gaby  



7 nieuwe leden hebben gebruik gemaakt van de tennislessen en 
hebben dit als positief ervaren. 
Komend seizoen hebben ze weer een tennisleraar beschikbaar op 
dinsdag en donderdagavond. 
Op dit moment hebben we 4 aanmeldingen voor de dinsdagavond. 
Als iemand interesse heeft kun je dit laten weten aan Gaby 
(0653367644) 

8 Update samenwerking AVV 
Jelle stelt de vraag hoe de aanwezige leden de toekomst van de 
tennisclub zien? Enkele opmerkingen vanuit de leden; 

- Vergrijzing binnen de club 
- Eigenlijk zijn er twee opties, samenwerken of doodbloeden 
- Padelbanen  

Jelle benadrukt ook nog de volgende punten: 
- Bestuurlijk eindig als er afgelopen jaar geen aanvulling was 

geweest in het bestuur. 
- Financieel eindig binnen enkele jaren. 
- Geen aanwas jeugd 
- Niet voldoen aan nieuw accommodatie beleid HadM. 

 
Er is al veel gebeurd afgelopen jaar; 

- Bestuur heeft begin 2024 met Jelle samengezeten. Jelle 
heeft benoemd wat hij zou willen betekenen in het bestuur 
→ onderzoeken samenwerking met AVV. Bestuur staat hier 
dan ook positief achter 

- Oproep gedaan aan leden van de tennisclub en voetbalclub 
voor het oprichten van een werkgroep. 

- Team Sportief ingeschakeld om de samenwerking mee te 
begeleiden.  

- Vanuit de werkgroep kwam de actie: ‘Sport, gefde geej ’t 
kleur’.  
O.A. tijdens de kermis in America heeft een mooie banner 
gehangen. Mensen uit het dorp en het verenigingsleven 
konden gebruik maken van een QR code en zijn/haar 
ideeën delen met de werkgroep. Dit vervolgde in een 
mooie inspiratie sessie met verschillende verenigingen; 
deze inspiratie sessie is goed bezocht door o.a.: Jong 
Nederland, Muziekvereniging, dorpsraad, soos, dorps-
ondersteuners, Aan de Brug, Leafhoes, voetbalclub en 
tennisvereniging. 

- Enkele ideeën uit deze sessie: 

• Clustering is belangrijk, MFC? (met o.a. bondszaal, 
soos, laefhoes, school)  

• De school staat positief tegenover samenwerking en 
mogelijk MFC. De school mag gaan 
verbouwen/nieuwbouw in 2029-2033. Krijgen hiervoor 
een behoorlijk potje vanuit het IHP (Integraal 
Huisvesting Plan) 

- Door de vele animo vanuit verenigingen in het dorp wordt 
‘Sport gefde geej ’t kleur’ veel breder getrokken. Voor nu is 
het gesplitst in 2 trajecten: Samenwerking tennisclub en 

Jelle 



voetbalclub en het stukje clustering van verenigingen, uit 
het laatste is de werkgroep Accommodaties America 
gevormd. 

 
Samenwerking TC america en AVV; 

- Focus op tennis en padel.  
- Hoog ingezet met 2 tennisbanen en 2 padelbanen 
- Financiële haalbaarheid: 40% kan gefinancierd worden met 

verschillende subsidies en eigen middelen.  In april in 
gesprek met de gemeente voor resterende 60% (Jelle en 
Ton) 
** mogelijk is er minder nodig bij alternatieve, o.a. 
obligaties/ voorschot subsidie. 

- 22 april gesprek gemeente; project bespreking gemeente.  
- Contact gehad met Limburgse peel over padelbanen. Ook 

daar is veel vraag naar padel, maar wegens geluidoverlast 
gaan ze op het park geen padelbanen aanleggen. Mogelijk 
in de toekomst een samenwerking? 

- Mocht het financieel niet haalbaar dan keuze maken, padel 
of tennis. 

Bestuur houdt de leden op de hoogte van de vorderingen. 
 
 

9 Rondvraag: 
Marcel: worden kachel, geiser en brandblusser nog altijd gekeurd? 
Bert gaat dit checken. 
 

 

 

Aanwezigen worden getrakteerd op een drankje en we sluiten om 21.20uur de vergadering. 

 

 


